
ŽUPNI LIST
HRVATSKE ŽUPE PRE„ISTOG SRCA MARIJINA
Godina 41 Broj 34/2110                                22. kolovoza 2010. 

21. NDJELJA KROZ GODINU C

Prvo …itanje                                                                               Izaija 66,18-21
„itanje Knjige proroka Izaije
Ovo govori Gospodin: "Ja dobro poznajem njihova djela i namjere njihove.
Dolazim da saberem sve puke i jezike i oni ƒe doƒi i vidjeti moju Slavu!
Postavit ƒu im znak i poslat ƒu preživjele od njih k narodima u Taršiš, Put,
Lud, Mošek, Roš, Tubal i Javan – k dalekim otocima koji nisu …uli glasa o
meni ni vidjeli moje Slave – i oni ƒe navješƒivati Slavu moju narodima. I
dovest ƒu svu vašu braƒu izmepu svih naroda kao prinos Gospodinu – na
konjima, na bojnim kolima i nosilima, na mazgama i jednogrbim devama –
na Svetu goru svoju u Jeruzalemu – govori Gospodin – kao što sinovi
Izraelovi prinose prinos u …istim posudama u Domu Gospodnjem. I uzet ƒu
sebi izmepu njih sveƒenike, levite. Rije… Gospodnja.
Svi: Bogu havla.

Drugo …itanje                                                           Hebrejima 12,5-7.11-13

„itanje Poslanice Hebrejima
Braƒo i sestre! Zar ste zaboravili opomenu koja vam je kao sinovima
upravljena: "Sine moj, ne omalovažavaj stege Gospodnje i ne kloni kad te
on ukori. Jer koga Gospodin ljubi onoga, i stegom odgaja, šiba sina koga
voli." Poradi vašeg odgajanja trpite. Bog s vama postupa kao sa sinovima:
a ima li koji sin kojega otac stegom ne odgaja? Isprva se …ini da nijedno
odgajanje nije radost nego žalost, ali onima koji su njime uvježbani poslije
donosi mironosni plod pravednosti. Zato uspravite ruke klonule i koljena
klecava, poravnite staze za noge svoje da se hromo ne iš…aši, nego štoviše,
da ozdravi. Rije… Gospodnja.
Svi: Bogu havla.

 



Evanpelje Luka 13,22-30

„itanje svetog Evanpelja po Luki
U ono vrijeme: Isus je prolazio i nau…avao gradovima i selima. Re…e mu tada
netko: "Gospodine, je li malo onih koji se spasavaju?" A on im re…e: "Borite
se da upete na uska vrata jer mnogi ƒe, velim vam, tražiti da upu, ali neƒe
moƒi. Kada gospodar kuƒe ustane i zaklju…a vrata, a vi stojeƒi vani po…nete
kucati na vrata: 'Gospodine, otvori nam!', on ƒe vam odgovoriti: 'Ne znam vas
odakle ste!' Tada ƒete po…eti govoriti: 'Pa mi smo s tobom jeli i pili, po našim
si trgovima nau…avao!' A on ƒe vam reƒi: 'Kažem vam: ne znam odakle ste.
Odstupite od mene, svi zlotvori!' Ondje ƒe biti pla… i škrgut zubi kad ugledate
Abrahama i Izaka i Jakova i sve proroke u kraljevstvu Božjem, a sebe vani,
izba…ene. I doƒi ƒe s istoka i zapada, sa sjevera i juga i sjesti za stol u
kraljevstvu Božjemu. Evo, ima posljednjih koji ƒe biti prvi, ima i prvih koji
ƒe biti posljednji." Rije… Gospodnja.
Svi: Slava tebi Kriste!
 

ODREoENE MISE

Danas u 9:00 sati: + Maria, Nino, Elda Corocher
Danas u 10:00 sati: + Nikola i Jela Dasoviƒ 
Danas u 11:15 sati: + Vinko Milanoviƒ
Ponedjeljak 23. kolovoza, 7:00 p.m: za zdravlje  Zdravka Barišiƒa
Utorak 24. kolovoza, 7:00 p.m:  + Eugen Boljun…iƒ
Srijeda 25. kolovoza: 
„etvrtak 26. kolovoza: + Vlaho ourkoviƒ
Petak 27. kolovoza:
Subota 28. kolovoza 8:00 sati: Janja Milišiƒ
Subota, 28. kolovoza 6:00 sati: + Marija Palaversiƒ
Nedjelja 9:00 sati, + Pelegrino 
Nedjelja 10:00 sati: + Marko i Pava Dadiƒ
Nedjelja 11:15 sati: + Dr. Franjo Tupman

JOŠ SU DALI IZGOVORITI SVETE MISE

Ana Babiƒ na …ast Velike Gospe.
Ana Babiƒ na …ast Male Gospe.
Ob. Slipac na …ast Majke Božje (2 mise).
N. N. Na …ast Velike Gospe (2 mise).
Marija Katana za + Josipa Katana.
Marija Katana na …ast Majke Božje.



Ob. Franjo Cigiƒ za + Franju Babiƒa.
Ob. Franjo Cigiƒ za + Janju Babiƒ.
Ob. Petar „utura za + Franju Babiƒa (2 mise).
Ob. Petar „utura za + Vinka Gavrana.
Ob. Petar „utura na …ast Majke Božje.
Ob. Marinko Bleko za + Franju Babiƒa (2 mise).
Ana i Dijana Rešetar za + Franju Babiƒa.
Nikola i Mila Erliƒ za + Franju Babiƒa (2 mise).
Ivanka Skoko na …ast Majke Božje.
Ivanka Skoko na …ast sv. Ante.
Ivka Mandiƒ na …ast Majke Božje.
Ivka Mandiƒ za + Luku Mandiƒa.
Marija Gašparac i obitelj za + Dragu Troha (2 mise).

Marija Gašparac i obitelj za + Ivana Gašparca.
Marija Gašparac i obitelj na …ast Velike Gospe.
Luka Pešo na …ast Gospe Sinjske (2 mise).
Zdenka Pešo za svoju djecu i unu…ad.
Ob. Luka i Zdenka Pešo za + Dragu Troha.
Ob. Luka i Zdenka Pešo za + Matiju Nevenku Pešo.
Ljuba Ramljak na …ast Gospe od brze pomoƒi.
Tea Šimiƒ na …ast Velike Gospe.
Blaženka Šimiƒ na …ast Velike Gospe.
Neda Klariƒ na …ast Gospe Sinjske za zdravlje.
Ob. Ivan Tabak na …ast Gospe Sinjske na svoju nakanu (2 mise).
Ob. Zvonko Troha za + Franju Babiƒa.
Ob. Tomašiƒ u zahvalu Gospi.
Ob. Mirela Rešetar u zahvalu Gospi.
Ob. Mirela Rešetar za + Dobru Rešetar.
Ob. Mirela Rešetar za + Antu Šunjiƒa.
Ob. Mirela Rešetar za + Ivu i Maru Jel…iƒ.
Ob. Mirela Rešetar za + Dragicu i Mirka Rešetar.
Ob. Mirela Rešetar za + Antu Jel…iƒa.
Ob. Jure Dujmoviƒ u zahvalu Gospi.
Ob. Vatavuk za + Katicu Radov…iƒ.
Ob. Augustinoviƒ na …ast Gospi.
Tonko i Dragica Švoriniƒ za + Ivku Švoriniƒ.
Ob. Mile Semren na …ast Majke Božje na svoju nakanu. (2 mise).
Ob. Mile Semren za + Zorku Vrdoljak.
Ob. Mato Mariƒ na …ast Majci Božjoj na svoju nakanu.
Ob. Mato Mariƒ u zahvalu Majci Božjoj.



Ob. Anka Pusiƒ za sve pok. u ob. Pusiƒ (2 mise).
Ob. Stipe Buliƒ na …ast Gospi Sinjskoj (2 mise).
Ljubica Barišiƒ za zdravlje sina Zorana.
Ob. Bože Crnjak za + Franju Babiƒa (2 mise).

Zanka Komad na svoju nakanu (2 mise).
Ob. Bože i Jaka Paviƒ za + rod. Franu i Franjku Paviƒ.
Ob. Stipe i Ankica Paviƒ za + rod. Franju i Franjku Paviƒ. 
Ob. Stipe i Ankica Paviƒ za + oca Jozu Drmiƒa.

MILOSTINJA I DAROVI

Subota 14. kolovoza 6:00 sati $      398.00
Nedjelja 9:00 sati $      518.00
Nedjelja 10:00 sati $   2,123.00
Nedjelja 11:15 sati $   1,061.00
Ukupna milostinja $   4,100.00
Štolarina $   1,060.00
Karitas $      100.00
Za ženu iz Travnika $        20.00
Za cvijeƒe $        50.00
Piknik (bruto) $ 12,465.00

Ukupno $ 22,795.00

   Hvala na darežljivosti!

Dar je od Home Depot Foundation za playground.
Dar za cvijeƒe Dragica Cigiƒ. Hvala!

SUDIONICI MISNOG SLAVLJA

Danas …itaju: 
10:00 sati:   Irena Bebiƒ i Angela Dasoviƒ 
11:15 sati:   Ankica Brkiƒ i Željka ‚orak 

Nedjelja 25. srpnja:
10:00 sati: Marko Boškoviƒ i Ana Boškoviƒ
11:15 sati: Ante i Zora Prliƒ

KRŠTENJE

Po sakramentu krštenja koje je primila u našoj crkvi u subotu 14. kolovoza, pridružila nam se u
vjeri:



ANGELINA KATINI‚

kƒerka Miroslava Katiniƒa i Karoline r. Carrasco Cleveland. Angelina je ropena 28. kolovoza
2009. U New Westminsteru, B.C.
Kuma: Lauren Yochim.

„estitamo!

 VJEN„ANJE

Pa sakramentu ženidbe koju sklopiše u našoj crkvi u subotu 14. kolovoza, popoše zajedni…ki kroz
život:

 LUKE S. IVANI‚ i BREIGH EWART

Svjedoci vjen…anja bili su Nicole Shekhtman i Dinis Ameixa.
„estitamo mladima i želimo da ih sreƒa i Božji blagoslov prati u zajedni…kom životu.

NAPOVIJED

RICHARD JOHN SCHMITZ, sin Michaela Schmitza i Sylvie r. Fraser, ropen u Vancouveru,
B.C. i SYLVIA ILI„I‚, kƒerka Milana Ili…iƒa i Verice r. Malkoviƒ, ropena u Vancouveru, B.C.
sklapaju kršƒanski brak u našoj crkvi. Ovo im je treƒa napovijed. Vjen…anje ƒe biti u subotu 28.
kolovoza.

JOSIP FRANK MILETI‚, sin Pavla Miletiƒa i Jelene r. Lesar, ropen u Vancouveru, B.C. i
RUŽICA VU„I‚, kƒerka Milivoja Vu…iƒa i Milice r. Bralo, ropena u Busova…i u Bosni, sklapaju
kršƒanski brak u hrvatskoj crkvi u Calgaryu. Ovo im je treƒa napovijed. Vjen…anje ƒe biti u subotu
28. kolovoza.

ŽELJKO ŽIVKOVI‚, Sin Antuna Živkoviƒa i Mirjane r. Rup…iƒ, ropen u Slavonskom Brodu u
Hrvatskoj i MARTINA I.  VERUNICA, K‚ERKA Grge Verunica i Ksenije r. Matiƒ, ropena u
Edmontonu, Alberta, sklapaju kršƒanski brak. Ovo im je prva i druga napovijed. Vjen…anje ƒe biti
u subotu 4. rujna u hrvatskoj crkvi Male Gospe u Edmontonu.

MICHAEL EVAN PETER, sin Morris Peter i Antonietta Ziccardo, ropen u Vancouveru i
DALILA ESZTER FULOP, kƒerka Gyorgy Fulp i Dalile r. Martinez, ropena u Montrealu,
sklapaju kršƒanski brak u našoj crkvi. Ovo im je druga napovijed. Vjen…anje ƒe biti u subotu 4.
rujna.
 

PROSLAVA VELIKE GOSPE

U prošlu nedjelju 15. kolovoza proslavili smo svetkovinu Marijina Uznesenja - Veliku Gospu. 
Možemo reƒi da je bilo sve…ano. U crkvi je bilo više prisutnih nego ovih ljetnih mjeseci. A na
Richmondu se okupio takoper lijepi broj. Vidi se i po tome što je zarana sva hrana otišla....
Ni naše poslovanje nije bilo bez uspjeha. Kada smo odbili sve troškove ostalo nam je …iste zarade 
$ 3,564.084. Hvala svima koji su pridonijeli uspjehu! Ovdje navodimo samo gospope koje su nam
donijele kola…e. To su: Ruža Buneta, Marija Kalebiƒ, Kata Tomas, Jasna Tomas, Kaja Prpiƒ,
Štefica Horvat, Ana Vidoviƒ, Cristina Vidoviƒ, Seka Bubica, Biserka Gundiƒ, Danica Ivšak,
Ljubica Topiƒ, Mirjana Crnica, Gordana Igliƒ, Anka Pusiƒ, Anpela Krpan, Frida Smodiš, Marija
Biliƒ, Anka Šušberiƒ, Marija Brkiƒ, Marija Mediƒ, Jela Crnjak, Mici Bašiƒ, Danica Kanjer, Anica
Markiƒ, Anka Dunatov, Ana Erhardt, Danica Hižak, Kristina Ani…iƒ, Ljubica „utura, Dragica
Cigiƒ, Kata Pusiƒ, Marija Prpiƒ, Evelina Milanoviƒ, Radmiƒa Kažulin i Milka Vukasoviƒ.



Još jednom svima hvala!

PIKNICI
Danas 22. kolovoza: Lova…ko društvo
Nedjelja 27. kolovoza: Crkva
Nedjelja 12. rujna: Crkva
Nedjelja 19. rujna: DP Matice Hrvatske
Nedjelja 26. rujna: Crkva 

 ZAVŠETAK SEZONE PIKNIKA

KALENDAR TJEDNA.

Pondjeljak, 23. kolovoza: sv. Ruža Limska  
Utorak, 24. kolovoza: sv. Bartolomej 
Srijeda 25. kolovoza: sv.Ljudevit
„etvrtak 26 kolovoza: sv. Anastazij
Petak 27. kolovoza: sv. Monika
Subota, 28. kolovoza: sv. Augustin             
Nedjela, 29. kolovoza: 21. Nedjelja kroz godinu

JOŠ JEDAN PIKNIK

U slijedeƒu nedjelju 29. kolovoza piknik je trebala organizirati naša Preschool, ali kako oni nisu
spremni na to - taj dan ƒe preuzeti crkva, tako da je u slijedeƒu nedjelju opet crkveni piknik.
Razmišljamo o tome da ne bude pe…enja, nego samo ražnjiƒi, salata i osvježavajuƒa piƒa. 
Molimo sve igra…e koji su u toku ljeta nastupali da dopi, pa ƒemo ih po…astiti.....

HRVATSKA ŠKOLA

Školu ƒemo zapo…eti u drugoj polovici rujna. Upisnice su veƒ prošle nedjelje bile gotove, uzmite ih
i popunjene povratitte u župni ured, ili ih predajte u školi. Misu za po…etak školske godine imat ƒemo
u petak 17. rujna, nave…er u 7:00 sati u Crkvi, a onda ƒemo zapo…eti u petak 24. rujna u Notre Dame.
U prošli utorak smo trebali održati sastanak s u…iteljima, ali se nitko nije pojavio. Bit ƒe da je ljudima
glava još uvijek na odmoru....

ZAMOLJENI OBLAVLJUJEMO

Hrvatski Vitezovi / Croatian Knights 
Kolo Registration - all dancers

  13 i 20 rujna/September
Croatian Centre    6:30 to 8pm.

Umirovljeni par traži stan za nekoliko
dana dok se ne smjeste za stalno u našem
gradu. Ako imate prostora za njih javite
nam...

ZA LJUBUTELJE NOGOMETA

U petak, 27. kolovoza dolazi u grad
nogometni sastan TORONTO METRO CROATIA i igra protiv Athletic Club BC. Utakmica je u
7:30 p.m. na Swanguard Stadionu.

AKO VAM TREBA POMO‚ ZA „UVANJE
JEDNOGA ILI DVOJE DJECE, BAKA JE VOLJNA
DO‚I U VAŠU KU‚U DOK VI RADITE ‘PREFERED
AREA’ SJEVERNI BURNABY, OKO BRENTWOOD
MALLA.  ZA PODATKE OBRATITE SE ŽUPNOM
UREDU.



Ulaznice su badava, imamo ih još u župnom uredu. 

Djevojke od 18 godina i više koje žele igrati nogomet neka se jave Stephanie Švoriniƒ. Kub se
zove, kako znate: Immaculate Heart of Mary Soccer Club. Lijepo bi bilo kad nosi ime naše župe
da i Hrvatica bude u njemu više....
Telefon: 778 - 317 - 8644

NAŠI PKOJNICI

+ Milan Kosoviƒ (84) preminuo je ovih dana u našoj sredini. Oplakuju ga supruga Marija, kƒerka
Katie i sin Tony s obiteljima. Izražavamo im iskrenu kršƒansku suƒut, a njihova pokojnika
preporu…ujemo dobroti nebeskog Oca. Molitve za + Milana bile su u srijedu, a sprovodna misa u
…etvrtak prošlog tjedna.

+ Eugen Boljon…iƒ (65), preminuo je trago…no u Medulinu u Istri. On je brat našega župljanina Julija
Boljun…iƒa. U domovini ga oplakuju supruga Marija, kƒerke Laurena i Irena s obiteljima i druga
mnogobrojna rodbima. Juliju, njegovoj obitelji i svima koji ga oplakuju izražavamo našu kršƒansku
suƒut.
 

NAŠA PRI„A

    PRVA PROPOVIJED
  

U crkvu je na misno slavlje, mepu ostalim vjernicima, došla i mlada obitelj s troje malene, predškolske
djece. Dvoje, tek nešto starije djece bilo je mirno, dok je treƒe, najmlape, veƒ od po…etka mise
neprestano - …as glasnije, …as tiše tražilo nešto od svojih roditelja. I …inilo se da uvijek traži nešto
drugo, a ne ono što su mu se oni toga …asa dosjetili pružiti. Selilo se s o…evih na maj…ine ruke, pa opet
na o…eve, i tako naizmjence.
Vjernici koji su se nalazili u njihovoj neposrednoj blizini, ispo…etka su se zadovoljili time da im svako
malo upuƒuju prijekorne poglede pune negodovanja. Nakon nekog vremena shvatili su da to neƒe biti
dovoljno, te su izmepu sebe, ispod glasa, po…eli izmjenjivati razne primjedbe i prigovore, tim mladim
roditeljima sasvim dovoljno …ujne.
Kad su mladi roditelji zaklju…ili da trenutno nemaju dovoljno moguƒnosti ni snage za neravnopravnu
borbu sa svojim najmanjim djetetom i namrgopenim vjernicima, mladi je otac, preuzevši dijete od
majke, baš za …itanja iz evanpelja, izišao s njime u predvorje, od crkvenog prostora odijeljeno
staklenom pregradom. I odavde ƒe, mislio je, barem donekle moƒi sudjelovati u misi, a njegovo dijete
neƒe remetiti mir ostalim vjernicima.
No kad je sveƒenik do…itao evanpeosko …itanje i podigao pogled, primijetio je da je iz nevelike crkve
izišao mladi otac s djetetom. Odmah potom uo…io je da su oni samo izišli u crkveno predvorje.
- Prije nego što zapo…nem s propovijedi - rekao je - zamolio bih oca s djetetom da se vrati u crkvu. K
svojima. Mepu nas.
Dio se vjernika s nelagodom mepusobno pogledao. Mladome ocu, pak, iako je putem razglasa jasno
…uo sveƒenikove rije…i, nije dopiralo do svijesti da se te rije…i odnose na njega. No, sveƒenik je bio
uporan.
- Molim vas, gospodine - nastavio je, - vratite se u crkvu. Ovdje je vaše mjesto. Mi smo svi jedna
obitelj. A u obitelji ima mjesta za svakoga: i za mlade i za stare, i za mirnije i za nemirnije. Moramo
nau…iti živjeti zajedno, jer bez toga neƒemo razumjeti evanpelje. Bez toga ne možemo razumjeti što
je crkva.  Mladi se …ovjek, zbunjeno se osmjehujuƒi, vrati k svojima u crkvu.
- Sada možemo nastaviti - zadovoljnim glasom zapo…e sveƒenik svoju propovijed. Svoju drugu
propovijed, jer je prva, silno dojmljiva, premda posve kratka, ostala zauvijek upisana u duše svih
prisutnih.

    Stjepan Lice



ŠALE 
VOJSKA

Oficir pita vojnika: - “Jesi li sretan što si u vojsci?”
- “Jesam!” odgovori vojnik.
- “Što si bio prije nego si došao u vojski?”
- “Bio sam mnogo sretniji,” odgovori vojnik.

DVIJE RIJE„I

Direktor poduzeƒa i i …ovjek koji traži posao razgovaraju:
- “Gospodine, kako ste postali tako uspješni?”
- “Dvije rije…i!”
- “A koje su to rije…i?”
- “Ispravne odluke!”
- “Kako dopete do ispravne odluke?”
- “Jedna rije…- Iskustvo!”
- “Kako ste došli do iskustva?”
- “Dvije rije…i!”
- “Koje su to svije rije…i?”
- “Krive odluke!”

OPERACIJA

„ovjek dope kod zubara i kaže mu: 
- “Moji zubi su odli…ni! Nikada ih ne perem, jedem luka, ne upotrebljavam ništa protiv zadaha i uopƒe
nemam slabi zadah....”
Zubar ƒe na to: - “Potrebna vam je operacija!”
- “Kakva operacija?”
- “Morate operirati nos!”

IGRE NA SRE‚U

Najbolji put da dobiješ ništa za nešto.

POGLED

- “Kako najlakše navesti ljude da se okrenu za tobom?”
- “Dopi u crkvu kasno.”

ŽENIDNA

„ovjek je nepotpun dok se ne oženi, a kada se oženi onda je gotov.

MOMOLOG - DIJALOG

- “Što je to monolog, tata?”
- “To je razgovor izmepu muža i žene.”
- “Ali naš u…itelj kaže da je to dijalog.”
- “Vaš u…itelj nije oženjen.”

ZEMLJA

- “Zašto je zemlja ženskog roda?”
- “Zato jer nitko ne zna koliko je stara.”

STAROST

Sigurno osjeƒaš godine kada se sagneš zavezati cipele, pa onda gledaš okolo što bi još mogao  u…initi dok si



dolje...”

POSAO

Pitali mucavca: - “Jesi li dobio posaona radio stanici?”
- “Nnnn..iii...sam...Rrrr...eeee...kkkli sssu mmm...i
Ddda sssam nnn...iii.z..ak.”
 


